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Bestudeer de bronnen 1 tot en met 5 uit het bronnenboekje die bij deze opgave
horen.

Gebruik bron 2.

Houten was eerst een groeikern en groeit nu weer omdat in de gemeente
Houten een Vinex-locatie is aangewezen. In Houten is de Vinex-locatie verdeeld
in twee wijken.

Welke twee van de bevolkingsgrafieken, 1, 2, 3 en 4, horen bij de twee wijken in
de Vinex-locatie van Houten?

Geef een argument voor je keuze.

Geef twee argumenten voor de keuze voor Houten als Vinex-locatie.

Gebruik de bronnen 3 en 4.

Niet alle inwoners van Houten zijn blij met het aanwijzen van Houten als
Vinex-locatie.

Geef twee ruimtelijke argumenten die de huidige inwoners van Houten kunnen
gebruiken tegen verdere uitbreiding van hun woonplaats.

Gebruik bron 5.

Uit de bron zou je kunnen afleiden dat het Vinex-beleid in Houten is mislukt.
Toon dit aan met behulp van de bron.

Betrek in je antwoord de doelstelling van het Vinex-beleid.
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bron 1

De gemeente Houten

De gemeente Houten is van oorsprong een agrarische gemeente. In 1966 werd het dorp
Houten officieel aangewezen als groeikern om de snel groeiende bevolking van Utrecht
onderdak te kunnen bieden. De bevolking is daardoor gegroeid tot zo’n 30.000 in 1993.
Inmiddels heeft Houten een tweede groeitaak. In het kader van het Vinex-beleid worden
momenteel ruim 7.000 woningen gebouwd en zal de bevolking groeien naar ruim 50.000.

vrij naar: www.houten.nl

bron 2

Bevolkingsdiagrammen van vier wijken van Houten, 2007

94+
90-94
85-89
80-84
75-79
70-74
65-69
60-64
55-59
50-54
45-49 |
40-44 |
35-39 |
30-34
25-29
20-24
15-19
10-14

59 |

0-4

gemeente Houten

wijk 1

5 4 3 2 1 0 0 1
aantal (x 1.000)

94+
90-94
85-89
80-84
75-79
70-74
65-69
60-64
55-59
50-54
45-49
40-44 |
35-39 |
30-34
25-29
20-24
15-19
10-14

5-9 |

0-4

gemeente Houten

2 3 4 5

wik 3

5 4 3 2 1 0 0 1
aantal (x 1.000)

2 3 4 5

gemeente Houten [ 94+

wilk 2

90-94
85-89
80-84
75-79
70-74
65-69
60-64
55-59 |
50-54 |
45-49 |
40-44
35-39
30-34
25-29
20-24
15-19
10-14
5-9
0-4
0

5 4 3 2 1 0 1
aantal (x 1.000)

94+
90-94
85-89
80-84
75-79
70-74
65-69
60-64 |
55-59 |
50-54 |
45-49 |
40-44 |
35-39
30-34
25-29
20-24 |
15-19 |
10-14 |

59 |

0-4

gemeente Houten

2 3 4 5

wijk 4

5 4 3 2 0

10 1
aantal (x 1.000)

2 3 4 5

vrij naar: http://www.houten.nl/over-gemeente-houten/feiten-en-
cijfers/bevolking/bevolkingspiramides-per-wijk




bron 3

De structuur van de gemeente Houten

Legenda:

~~~~~~ [ ]noordoost

[ ]noordwest
P2o2¢ zuidoost

[+_° ] zuidwest
B industrieterrein

nog in te richten stations-
gebied Houten-Castellum

- ---gemeentegrens
shelweg
spoorlijn
kanaal

———
-~
~o

e
0 750 1500 m

vrij naar: http://www.houten.nl/over-gemeente-houten/feiten-en-
cijfers/vergelijk-de-wijken




bron 4

Stratenplan van de gemeente Houten

A0
eyt (&
~ =L station Houten %

/sy Sastellum

i

vrij naar: Falk Stratenboek, 2003




bron 5

Herkomst nieuwe inwoners van Houten, 2007

- Legenda:

Gemeenten:

|:| Amsterdam
= :] Utrecht

f - Nieuwegein
- Zeist

- Bunnik

[ ]iUsselstein

[ |De Bilt

[ ]Maarssen

=== overige gemeenten
100% = 2.373 vestigers (rest van Nederland)

vrij naar: http://www.houten.nl/over-gemeente-houten/feiten-en-
cijfers/bevolking/ontwikkelingen-in-de-bevolking

Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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